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Loňský úspěch českého národního týmu na World Baseball Classic, baseballovém
mistrovství světa, přinesl velký zájem japonských fanoušků o český baseball. Tento interes
se přenesl i na japonské firmy – především na společnost Panasonic.

Ta v ČR vyrábí tepelná čerpadla a ve své plzeňské továrně plánuje do roku 2030 produkovat až
milion jednotek ročně. Japonská společnost se loni zavázala na tři roky sponzorovat český baseball a
pomáhat ČBA s rozvojem hráčů mimo jiné financováním tréninkových kempů a stáží pro
reprezentanty i trenéry národního týmu.

V rámci dohodnuté spolupráce již došlo v srpnu loňského roku k návštěvě zástupců české
reprezentace v Japonsku a letos na jaře ke stáži reprezentačního trenéra pálkařů Alexe Derhaka. Ten
dostal příležitost zúčastnit se jarní přípravy špičkového baseballového týmu Chiba Lotte Marines.

Desítky tisíc Japonců na Czech Baseball Day

Svědkem pokračování spolupráce mezi českým a japonským baseballem byl třicetitisícový stadion
ZOZO Marine ve městě Čiba. To se nachází necelých 40 kilometrů od hlavní japonské metropole
Tokia a jde o domovský stánek celku Chiba Lotte Marines, který uspořádal u příležitosti zápasu s
Hokkaido Nippon-Ham Fighters tzv. Czech Baseball Day.

Pod dohledem českého velvyslance v Japonsku Martina Klučara se slavnostního nadhozu zápasu ujal
český reprezentant Milan Prokop, který v současné době nastupuje za jiný japonský tým, Kanagawa
Future Dreams. Kromě toho byl ve spolupráci s Českým centrem v Tokiu připraven pro návštěvníky
stadionu bohatý program, jenž japonským baseballovým fandům odprezentoval krásy a tradice České
republiky. „Navštívit mohli řadu stánků věnovaných české kultuře, pamětihodnostem a užít si mohli i
vystoupení folklorního souboru Valaška. Těší nás, že jsme jako Panasonic mohli přispět k tomu, aby
se ČR v zemi vycházejícího slunce ještě více zviditelnila,“ říká Petr Horký, obchodní ředitel
společnosti Panasonic pro ČR a SR.

Baseball pojítkem mezi ČR a Japonskem

V našich zeměpisných šířkách dominuje sportovní scéně fotbal a hokej, ale Japonsku vládne baseball.
„Tam jde o jednoznačně nejsledovanější sport a nás obrovsky těší, že vztahy s japonským baseballem
od loňského mistrovství světa neustále rozvíjíme. Učíme se od těch nejlepších a v podmínkách, které
jsou od těch českých diametrálně odlišné. Navíc se musím pochlubit, že Japonci náš progres vnímají
a dobré výsledky naší reprezentace je – vzhledem k poloprofesionálním podmínkám, ve kterých
fungujeme – až šokují,“ říká s úsměvem Lukáš Ercoli, marketingový a komunikační ředitel
České baseballové asociace.

Důkazem rozvíjejících se vztahů mezi českým a japonským baseballem je kromě programu „Marines-
Czech Baseball Bridge“ i Pražský baseballový týden, který se uskuteční 6.–9. července. „Záštitu nad
letošním ročníkem převzal japonský velvyslanec v ČR Kansuke Nagaoka a nejde o náhodu. Právě
japonský národní tým se turnaje poprvé za jeho 43letou historii zúčastní. Baseballové mistry světa z
Japonska doplní tchajwanský národní tým i dalších šest špičkových evropských reprezentací včetně
té české a rozdají si to o titul baseballového vládce Prahy,“ těší se Lukáš Ercoli.
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